
Une course cycliste annuelle
célèbre qui se passe en France

Le Tour a été créé en 1903 par le
journaliste Henri Desgranges et le cycliste
Léo Lefèvre pour augmenter les ventes
du journal. "L'Auto".

Il dure pendant 3 semaines et a
lieu en été. Il y a 21 étapes qui
représentent environ 3350 km. 

Le parcours change chaque année, mais
il y a toujours des étapes en montagne.
Il passe parfois par des pays voisins.

Il y a environ 180 participants en
équipes de 8 cyclistes. Ce ne sont que
les hommes qui peuvent participer. 

Pendant la course, les meilleurs
coureurs reçoivent des maillots. Il y a
4 maillots différents: blanc, vert, à
pois et jaune. 

Le vainqueur de la course est le cycliste
qui porte le maillot jaune lors de la
dernière étape. Il gagne 500 000 euros.

Le Tour est le troisième événement
sportif le plus suivi au monde. Il est
diffusé à la télé dans 190 pays.

La course permet de découvrir les
paysages et de célébrer la culture
française. Elle a aussi un impact
économique positif.

Tous les ans, presque 12 millions de
Français se retrouvent en famille ou
entre amis au bord des routes pour le
regarder passer.

Il existe aussi des inconvénients comme
la pollution liée au tourisme, aux
caravanes de publicité et à la production
massive de cadeaux en plastique.

Dans le passé, il y a eu plusieurs
scandales de dopage. Certains coureurs
ont pris des drogues pour améliorer
leur performance.

* Le vocabulaire :
le parcours = itinerary
le coureur = rider
le maillot = jersey
le vainqueur = winner

Depuis 2022, il existe le Tour de France
Femmes. Il y a moins de 10 étapes qui
représentent environ 950 km. La
gagnante reçoit 50 000 euros.



GCSE- Topic 3 
 

Le Tour de France 
 

 Match up the aspect to the correct number 
 

1. Duration of the event (in weeks) A. 190 

2. Participants B. 21 

3. Distance travelled by the participants (in km) C. 1903 

4. Countries in which the Tours is broadcast D. 4 

5. French people watching it in person (in millions) E. 12 

6. Stages in the race F. 180 

7. Prize received by the winner (in euros) G. 3 

8. Cyclists in each team H. 500 000 

9. Year of creation I. 3350 

10. Jerseys cyclists can receive during the race J. 8 
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  Answer the questions in English 

Write two benefits of this event: 

• The Tour allows us to discover the French culture. 

• It has a positive economic impact. 

• You can also accept: It is an opportunity to meet with Friends and family.  
 
Write two negative aspects of this event: 

• The Tour leads to/ creates more pollution.  

• There has been doping scandals linked to the Tour in the past. 

• You can also accept: Only men can participate in the race/ Women have a separate race/ Women 
did not have a race up until 2022.  

 

  : Write approximately 50 words in French to explain what “Le Tour de France” is and give 
your opinion about this event.  

Le Tour de France est une course cycliste populaire. Chaque année, 180 coureurs participent. Aussi, 

beaucoup de personnes le regardent. Grâce au Tour, on peut découvrir les paysages de la France. En plus, 

il améliore l’économie. Cependant, il y a des inconvénients. Par exemple, à cause du Tour, il y a plus de 

pollution. (54 words) 


